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Ⅰ 調査結果 

Ĩ 回答者Ơƙいƛ 

さĨ）回答者 

問Ĩ 回答ƎǀƣƤ誰ƜƎƀ。宛名ƣ方ƀƾ見Ɣ関係Ɯſ答えƄƕƊい。 

 

回答者Ƥ、⑤母親⑥Ɓ 61.3ぽ、⑤父親⑥Ɓ 22.6ぽ、⑤ƒƣ他ƣ親族⑥Ɓ 12.9ぽ、⑤本人⑥・
⑤兄弟姉妹⑥・⑤ƒƣ他⑥Ɓ回答ƟƌƝƟƘƛいǀ。 

図表 E1-1-1 回答者さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

ĩ 対象者の属性 

さĨ）対象者の性別 

問ĩ 宛名ƣ方ƣ性別ǇƉ回答ƄƕƊい。 

 

対象者ƣ性別Ƥ、⑤男性⑥Ɓ 54.8ぽ、⑤女性⑥Ɓ 45.2ぽ、⑤ƒƣ他⑥・⑤答えƔƄƟい⑥Ɓ
回答ƟƌƝƟƘƛいǀ。 

図表 E2-1-1 対象者ƣ性別さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

0.0

61.3 22.6

0.0

12.9

0.0 3.2

本人 母親 父親 ඗弟姉妹 そࡢ௚ࡢ

親族

そࡢ௚ 無回答

ｎ

31

㸦％㸧

全体

54.8 45.2

0.0 0.0 0.0

男性 女性 そࡢ௚ 答えࡓく࡞い 無回答

ｎ

31

㸦％㸧

全体
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さĩ）対象者の年齢 

問Ī 宛名ƣ方ƣ年齢ǇƉ回答ƄƕƊい。 

 

対象者ƣ年齢Ƥ、⑤ħ～Ĭ歳⑥Ɓ 41.9ぽ、⑤ĭ～11歳⑥Ɓ 16.1ぽ、⑤30～39歳⑥Ɓ 9.7ぽ、
⑤12～17歳⑥・⑤18～29歳⑥・⑤40～49歳⑥・⑤50～59歳⑥Ɓ同率Ɯ 6.5ぽ、⑤60～69歳⑥・⑤70

～79歳⑥Ɓ同率Ɯ 3.2ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 E2-2-1 対象者ƣ年齢さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

さĪ）居住地区 

問ī 宛名ƣ方Ɓ住ǈƜいǀ地域ƤƞƈƜƎƀ。 

 

居住地区Ƥ、⑤下連雀⑥Ɓ 25.8ぽ、⑤上連雀⑥・⑤牟礼⑥・⑤中原⑥Ɓ同率Ɯ 12.9ぽ、⑤井口⑥
Ɓ 9.7ぽ、⑤新川⑥・⑤井ƣ頭⑥Ɓ同率Ɯ 6.5ぽ、⑤深大寺⑥・⑤野崎⑥・⑤大沢⑥・⑤北野⑥Ɓ同率
Ɯ 3.2ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 E2-3-1 居住地区さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

41.9 16.1 6.5 6.5 9.7 6.5 6.5

3.2 3.2 0.0 0.0

㸮～

㸳歳
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40～
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59歳

60～

69歳

70～

79歳

80歳

以ୖ

無

回

答

ｎ

31

㸦％㸧

全体

9.7

3.2 3.2 3.2

12.9 25.8 12.9 6.5

3.2

12.9 6.5

0.0

井

口

深

大

寺

野

崎

大

沢

ୖ

連

雀

ୗ

連

雀

牟

礼

新

川

໭

野

中

原

井

ࡢ

頭

無

回

答

ｎ

31

㸦％㸧

全体
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さī）住居の形態 

問Ĭ 宛名ƣ方ƣ現在ƣ住居ƤƞǁƜƎƀ。 

 

住居ƣ形態Ƥ、⑤持Ɩ家さ一戸建ƛざ⑥Ɓ 38.7ぽ、⑤持Ɩ家さ集合住宅ざ⑥Ɓ 35.5ぽ、⑤賃
貸住宅⑥Ɓ 12.9ぽ、⑤都営・市営住宅⑥Ɓ 6.5ぽ、⑤社宅・寮⑥Ɓ 3.2ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 E2-4-1 住居ƣ形態さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

さĬ）一緒Ơ暮ƾƌƛいǀ人 

問ĭ 宛名ƣ方Ɓ一緒Ơ暮ƾƌƛいǀƣƤ誰ƜƎƀ。づ複数回答て 

 

一緒Ơ暮ƾƌƛいǀ人Ƥ、⑤親⑥Ɓ 83.9ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤兄弟姉妹⑥Ɓ 32.3ぽ、
⑤配偶者さ夫ƷƌƄƤ妻ざ⑥Ɓ 16.1ぽƝ続Ƅ。 

図表 E2-5-1 一緒Ơ暮ƾƌƛいǀ人さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.7 35.5 12.9 6.5

0.0 3.2 3.2 0.0

持ࡕ家

㸦一戸

建࡚㸧

持ࡕ家

㸦㞟合

ఫ宅㸧

賃㈚

ఫ宅

都営࣭

市営ఫ

宅

࣮ࣝࢢ

࣮࣍ࣉ

࣒

社宅࣭

寮

そࡢ௚ 無回答

ｎ

31

㸦％㸧

全体

83.9

32.3

16.1

9.7

9.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

親

඗弟姉妹

配偶者䠄夫䜒䛧く䛿妻䠅

子䛹䜒

そ䛾௚䛾親族

ひ䛸䜚暮䜙䛧

友人䞉知人

䜾䝹䞊䝥䝩䞊䝮、寮䛾職員䜔仲間

そ䛾௚

無回答

䠄％䠅

n=31
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Ī 障Ɓいの状況ƟƞƠƙいƛ 

さĨ）日常生活圏域Ɯの主Ɵ移動手段 

問Į 日常生活圏Ɯƣ主Ɵ移動手段Ƥ何ƜƎƀ。 

 

日常生活圏域Ɯƣ主Ɵ移動手段Ƥ、⑤自家用車⑥Ɓ 61.3ぽ、⑤ǪǚǢー⑥・⑤徒歩⑥Ɓ同率
Ɯ 9.7ぽ、⑤自転車⑥Ɓ 3.2ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 E3-1-1 日常生活圏域Ɯƣ主Ɵ移動手段さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

61.3

0.0 0.0

9.7

3.2

9.7 12.9

3.2

自家用

車

電車 ࢫࣂ タ࣮ࢩࢡ 自転車 徒歩 そࡢ௚ 無回答

ｎ

31

㸦％㸧

全体
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さĩ）所持ƌƛいǀ障害者手帳等 

問į 宛名ƣ方Ɓſ持Ɩƣ手帳等ƤƞǁƜƎƀ。づ複数回答て 

 

所持ƌƛいǀ障害者手帳等Ƥ、⑤身体障害者手帳Ĩ級⑥Ɓ 58.1ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤小
児慢性特定疾病医療受給者証⑥Ɓ 45.2ぽ、⑤身体障害者手帳ĩ級⑥・⑤特定医療費さ指定難
病ざ受給者証⑥Ɓ同率Ɯ 16.1ぽƝ続Ƅ。ƳƔ、⑤いƏǁƷ持ƘƛいƟい⑥Ƥ 3.2ぽƝƟƘ
ƛいǀ。 

図表 E3-2-1 所持ƌƛいǀ障害者手帳等さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

58.1

16.1

9.7

0.0

0.0

0.0

9.7

12.9

0.0

3.2

0.0

0.0

0.0

3.2

16.1

3.2

45.2

3.2

3.2

0 10 20 30 40 50 60 70

身体障害者手帳䠍級

身体障害者手帳䠎級

身体障害者手帳䠏級

身体障害者手帳䠐級

身体障害者手帳䠑級

身体障害者手帳䠒級

愛䛾手帳䠍度

愛䛾手帳䠎度

愛䛾手帳䠏度

愛䛾手帳䠐度

精神障害者保健福祉手帳䠍級

精神障害者保健福祉手帳䠎級

精神障害者保健福祉手帳䠏級

自立支援医療費(精神通院)支給認定ཷ給者証

特定医療費䠄指定㞴病䠅ཷ給者証

䝬䝹都医療券

ᑠ児慢性特定疾病医療ཷ給者証

い䛪䜜䜒持䛳䛶い䛺い

無回答

䠄％䠅

n=31
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さĪ）障Ɓいの部位 

※問įƜ⑤身体障害者手帳⑥Ǉ所持ƌƛいǀƝ回答ƌƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 8-1 手帳Ơ記載Ɗǁƛいǀ障ƁいƤ、次ƣうƖƞǁƜƎƀ。 

 

障Ɓいƣ部位Ƥ、⑤肢体不自由⑥Ɓ 84.6ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤音声・言語・ƒƌƸƄ機
能障害⑥Ɓ 26.9ぽ、⑤内部機能障害⑥Ɓ 23.1ぽƝ続Ƅ。 

図表 E3-3-1 障Ɓいƣ部位さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

さī）障害者手帳を初ƶƛ取得ƌƔ時期 

問İ 宛名ƣ方Ɓ、Ƥƍƶƛ手帳Ǉ取得ƌƔƣƤ、いƙƜƎƀ。 

 

障害者手帳Ǉ初ƶƛ取得ƌƔ時期Ƥ、⑤Īƀ月～ĩ歳⑥Ɓ 64.5ぽ、⑤18歳以上⑥Ɓ 12.9ぽ、
⑤Ī歳～Ĭ歳⑥・⑤16歳～17歳⑥Ɓ同率Ɯ 6.5ぽ、⑤生後Īƀ月未満⑥・⑤ĭ歳～į歳⑥Ɓ同
率Ɯ 3.2ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 E3-4-1 障害者手帳Ǉ初ƶƛ取得ƌƔ時期さ全体ざ 

 

 

 

 

 

84.6

26.9

23.1

7.7
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ᖹ衡機能障害

無回答

䠄％䠅n=26

3.2

64.5 6.5

3.2 0.0 0.0 0.0

6.5 12.9

3.2

生後㸱

月未࠿

満

㸱࠿月
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㸳歳

㸴歳～

㸶歳

㸷歳～
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12歳

13歳～

15歳
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17歳

18歳

以ୖ

無

回

答

ｎ

31

㸦％㸧

全体
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さĬ）発達障害・高次脳機能障害の有無 

問 10 宛名ƣ方Ƥ、発達障害、高次脳機能障害Ɲ診断ƊǁƔƈƝƁŷƿƳƎƀ。づ複数回答て 
 

発達障害・高次脳機能障害ƣ有無Ƥ、⑤発達障害Ɲ診断ƊǁƔƈƝƁŷǀ⑥Ɓ 9.7ぽ、⑤高
次脳機能障害Ɲ診断ƊǁƔƈƝƁŷǀ⑥Ɓ 3.2ぽƝƟƘƛいǀ。ƳƔ、⑤いƏǁƷƟい⑥Ƥ
80.6ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 E3-5-1 発達障害・高次脳機能障害ƣ有無さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

さĭ）発達障害の診断名 

※問 10Ɯ⑤発達障害Ɲ診断ƊǁƔƈƝƁŷǀ⑥Ɲ回答ƌƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 10-1 診断ƊǁƔƣƤƞǁƜƎƀ。づ複数回答て 

 

発達障害ƣ診断名Ƥ、⑤自閉症ǤȅǚǳȔȋ障害さASDざ⑥Ɓ 33.3ぽƝƟƘƛいǀ。ƳƔ、
⑤わƀƾƟい⑥・⑤無回答⑥Ʒ同率Ɯ 33.3ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 E3-6-1 発達障害ƣ診断名さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

80.6

9.7

3.2

6.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

い䛪䜜䜒䛺い

Ⓨ㐩障害䛸診断䛥䜜䛯䛣䛸䛜あ䜛

高ḟ脳機能障害䛸診断䛥䜜䛯䛣䛸䛜あ䜛

無回答

䠄％䠅

n=31

33.3

33.3

0.0

0.0

33.3

0 10 20 30 40

自閉症䝇䝨䜽䝖䝷䝮障害䠄ASD䠅

わ䛛䜙䛺い

学習障害䠄LD䠅

注意Ḟ如䞉多動性障害䠄ADHD䠅

無回答

䠄％䠅n=3
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さĮ）重症心身障害児・者の認定状況 

問 11 宛名ƣ方Ƥ、重症心身障害児・者ƣ認定Ǉ受ƆƛいƳƎƀ。 

 

重症心身障害児・者ƣ認定状況Ƥ、⑤受Ɔƛいǀ⑥Ɓ 45.2ぽ、⑤受ƆƛいƟい⑥Ɓ 35.5ぽ、
⑤わƀƾƟい⑥Ɓ 12.9ぽƝƟƘƛいǀ。 

図表 E3-7-1 重症心身障害児・者ƣ認定状況さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

さį）移動の状況 

問 12 宛名ƣ方ƣ移動ƣ状況ƤƞǁƜƎƀ。づ複数回答て 

 

移動ƣ状況Ƥ、⑤ƧƝƿƜƣ移動Ƥ難ƌい⑥Ɓ 67.7ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤歩ƄƈƝƁƜ
Ƃǀ⑥Ɓ 19.4ぽ、⑤走ǀƈƝƁƜƂǀ⑥Ɓ 12.9ぽƝ続Ƅ。 

図表 E3-8-1 移動ƣ状況さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

45.2 35.5 12.9 6.5

ཷけ࡚いࡿ ཷけ࡚い࡞い わ࡞ࡽ࠿い 無回答

ｎ

31

㸦％㸧

全体

67.7

19.4

12.9

9.7

9.7

6.5

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

ひ䛸䜚䛷䛾移動䛿㞴䛧い

歩く䛣䛸䛜䛷䛝䜛

走䜛䛣䛸䛜䛷䛝䜛

背ばい 腹ばい 四䛴䜣ばい䛜䛷䛝䜛

伝い歩䛝䛜䛷䛝䜛

車い䛩等䛷䛾自走䛜䛷䛝䜛

無回答

䠄％䠅n=31
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さİ）コミュǶケーションの状況 

問 13 宛名ƣ方ƣǞȊȐǶǜーǢȒンƣ状況ƤƞǁƜƎƀ。 

▼ 

ゆ ⑤ƜƂƟい⑥Ɓ 51.6ぽƝ最Ʒ多い。 

 

図表 E3-9-1 ǞȊȐǶǜーǢȒンƣ状況さ全体ざ 

 

 

 

 

 
12.9 6.5 9.7 19.4 51.6

0.0
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ࡿ

身振ࡾ 触

手ヰ 指点

字 ࡓࡤࡲ

ࡁ等࡛࡛ࡁ

ࡿ

い࡞ࡁ࡛ 無回答

ｎ

31

㸦％㸧

全体



ļ 医療的ǜǍ児・者調査 

306 

ī 宛名のƉ本人の健康状態や医療Ơƙいƛ 

さĨ）医療Ɯ困ǀƈƝ 

問 14 医療Ơƙいƛ困ƘƛいǀƈƝƹ不安Ǉ感ƍǀƈƝƤ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 医療Ɯ困ǀƈƝƝƌƛ⑤専門的Ɵ医療機関Ɓ近ƄƠƟい⑥Ɓ 35.5ぽƝ最Ʒ
回答Ɓ多Ƅ、⑤ƒƣ他⑥Ɓ 29.0ぽƝ続Ƅ。ƳƔ、⑤困ƘƛいǀƈƝƹ不安Ƥ特
ƠƟい⑥Ƥ 22.6ぽǇ占ƶƛいǀ。 

 

図表 E4-1-1 医療Ɯ困ǀƈƝさ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

35.5

12.9

9.7

6.5

6.5

3.2

3.2
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22.6

3.2

0 10 20 30 40

専門的䛺医療機関䛜近く䛻䛺い
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医療䛻䛴い䛶気軽䛻相談䛩䜛場所䛜䛺い

通院時䛻付䛝添い䜢䛧䛶く䜜䜛人䛜い䛺い

医療費䛾負担䛜大䛝い

近所䛻診䛶く䜜䜛医師䛜い䛺い

医師䜔看護師䛸䛾         䛾手助け䛩䜛人䛜い䛺い

そ䛾௚

困䛳䛶い䜛䛣䛸䜔୙安䛿特䛻䛺い

無回答

䠄％䠅n=31
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さĩ）受けƛいǀ医療的ケǍ 

問 15 宛名ƣ方Ƥ、現在、次ƣ医療的ǜǍǇ受ƆƛいƳƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 受Ɔƛいǀ医療的ǜǍƝƌƛ⑤経管栄養⑥Ɓ 80.6ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤吸
引さ口鼻腔・気管内吸引ざ⑥Ɓ 71.0ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 E4-2-1 受Ɔƛいǀ医療的ǜǍさ全体お複数回答ざ 
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酸素療法

坐剤挿入 吸引 酸素投୚ 迷走神経刺激装置

ᑟ尿

皮ୗ注射

鼻咽頭䜶䜰䜴䜵䜲

中心静脈䜹䝔䞊䝔䝹

血糖測定

透析

医療的䜿䜰䛿ཷけ䛶い䛺い

無回答

䠄％䠅n=31
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さĪ）医療的ケǍƜ困ǀƈƝ 

※問 15Ɯ⑤医療的ǜǍǇ受Ɔƛいǀ⑥Ɲ回答ƌƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 15-1 医療的ǜǍǇ受ƆƛいǀƈƝƜ、困ƘƛいǀƈƝƤ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 医療的ǜǍƜ困ǀƈƝƝƌƛ⑤外出ƁƌƠƄい⑥・⑤災害時ƭƣ備えƣ負担Ɓ
大Ƃい⑥Ɓ同率Ɯ 73.3ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤医療的ǜǍǇ受ƆǀƔƶƠ時間
Ɓ拘束Ɗǁǀ⑥Ɓ 56.7ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 E4-3-1 医療的ǜǍƜ困ǀƈƝさ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

73.3

73.3

56.7

53.3

10.0

6.7

0.0

26.7

6.7
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0 10 20 30 40 50 60 70 80

外出䛜䛧䛻くい

災害時へ䛾備え䛾負担䛜大䛝い

医療的䜿䜰䜢ཷけ䜛䛯䜑䛻時間䛜拘束䛥䜜䜛

就労䛧䛻くい䞉経済的䛺自立䛜㞴䛧い

医療器具等䛾ྲྀ䜚扱い䛜㞴䛧い

医療的䜿䜰䛻関䛩䜛情報䜢入手䛧䛻くい

相談䛷䛝䜛相手䛜い䛺い

そ䛾௚

特䛻䛺い

無回答

䠄％䠅n=30
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Ĭ 障Ɓい福祉サービスの利用Ơƙいƛ 

さĨ）障Ɓい福祉サービスの利用状況Ɲ利用意向 

問 16 Ғ現在利用ƌƛいǀ障Ɓい福祉ǠーǾǤƝ、ғ身近ƠŷƘƔƾ利用ƌƔい、現在利
用ƌƛいǀƁƷƘƝ利用ƌƔいǠーǾǤƝƌƛ、ŷƛƤƳǀ番号ƠゅǇƌƛƄƕƊい。 

Ғ 利用ƌƛいǀ障Ɓい福祉サービス 

ゆ 現在利用ƌƛいǀ障Ɓい福祉ǠーǾǤƤ、⑤計画相談支援⑥Ɓ 64.5ぽƝ最Ʒ
回答Ɓ多Ƅ、⑤居宅介護さȆーȋȃȖȂざ⑥Ɓ 35.5ぽ、⑤短期入所さǢȒーǳǤ
ǱǏざ⑥・⑤児童発達支援⑥・⑤訪問ȗǤǼǏǳさ家族等支援事業ざ⑥Ɓ同率Ɯ 29.0ぽ
Ɲ続Ƅ。 

 

図表 E5-1-1 利用ƌƛいǀ障Ɓい福祉ǠーǾǤさ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

64.5

35.5

29.0

29.0

29.0

25.8

25.8

22.6

19.4

19.4

16.1

9.7

9.7

3.2
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3.2

3.2

0.0

0.0
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6.5
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計⏬相談支援

居宅介護䠄䝩䞊䝮䝦䝹䝥䠅

短期入所䠄䝅ョ䞊䝖䝇䝔䜲䠅

児童Ⓨ㐩支援

訪問䝺䝇䝟䜲䝖䠄家族等支援事業䠅

障害児相談支援

訪問入浴䝃䞊ビ䝇

重度訪問介護

ᨺ課後等䝕䜲䝃䞊ビ䝇

移動支援

日中一時支援䠄日中一時䝇䝔䜲䠅

重度障害者等包括支援

医療型児童Ⓨ㐩支援

行動援護

療養介護

生活介護

居宅訪問型児童Ⓨ㐩支援

保育所等訪問支援

同行援護

緊急一時預䛛䜚支援

い䛪䜜䜒䛺い

無回答

䠄％䠅n=31
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ғ 利用ƌƔい・ƷƘƝ利用ƌƔい障Ɓい福祉サービス 

ゆ 今後利用ƌƔい・ƷƘƝ利用ƌƔい障Ɓい福祉ǠーǾǤƤ、⑤日中一時支援
さ日中一時ǤǱǏざ⑥・⑤緊急一時預ƀƿ支援⑥Ɓ同率Ɯ 35.5ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多
Ƅ、⑤訪問ȗǤǼǏǳさ家族等支援事業ざ⑥Ɓ 32.3ぽ、⑤移動支援⑥Ɓ 25.8ぽƝ
続Ƅ。 

 

図表 E5-1-2 利用ƌƔい・ƷƘƝ利用ƌƔい障Ɓい福祉ǠーǾǤさ全体お複数回答ざ 
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35.5

32.3

25.8

22.6

22.6

19.4

16.1

16.1
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12.9

12.9

9.7

9.7
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6.5
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3.2
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日中一時支援䠄日中一時䝇䝔䜲䠅

緊急一時預䛛䜚支援

訪問䝺䝇䝟䜲䝖䠄家族等支援事業䠅

移動支援

短期入所䠄䝅ョ䞊䝖䝇䝔䜲䠅

訪問入浴䝃䞊ビ䝇

ᨺ課後等䝕䜲䝃䞊ビ䝇

行動援護

重度障害者等包括支援

居宅介護䠄䝩䞊䝮䝦䝹䝥䠅

重度訪問介護

生活介護

計⏬相談支援

同行援護

療養介護

児童Ⓨ㐩支援

障害児相談支援

医療型児童Ⓨ㐩支援

保育所等訪問支援

居宅訪問型児童Ⓨ㐩支援

い䛪䜜䜒䛺い

無回答

䠄％䠅n=31
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さĩ）障Ɓい福祉サービスの利用Ơſけǀ困ƿƉƝ 

問 17 宛名ƣ方Ɓ障Ɓい福祉ǠーǾǤ等Ǉ利用ƎǀƠŷƔƘƛ、困ƘƛいǀƈƝƤ何ƜƎ
ƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 障Ɓい福祉ǠーǾǤƣ利用ƠſƆǀ困ƿƉƝƝƌƛ⑤利用ƌƔいǠーǾǤ
Ǉ希望日時Ơ使えƟい⑥Ɓ 38.7ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤ƞƣ事業者Ɓƽいƣƀ
わƀƾƟい⑥Ɓ 29.0ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 E5-2-1 障Ɓい福祉ǠーǾǤƣ利用ƠſƆǀ困ƿƉƝさ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.7

29.0

25.8

22.6

16.1

12.9

9.7

6.5

6.5

19.4

16.1

9.7

0 10 20 30 40 50

利用䛧䛯い     䜢希望日時䛻使え䛺い

䛹䛾事業者䛜䜘い䛾䛛わ䛛䜙䛺い

䛹䛾䜘う䛺     䛜利用䛷䛝䜛䛛わ䛛䜙䛺い

利用䛧䛯い事業所䛻空䛝䛜䛺い

利用方法䞉契約方法䛜わ䛛䜙䛺い

利用䛧䛯い䝃䞊ビ䝇䛜市内䛷利用䛷䛝䛺い

利用䛧䛶い䜛䝃䞊ビ䝇䛻୙満䛜あ䜛

利用資格䜔条件䛜合わ䛺い

䝃䞊ビ䝇䛾利用䛻䛛䛛䜛自己負担䛜大䛝い

そ䛾௚

困䛳䛶い䜛䛣䛸䛿特䛻䛺い

無回答

䠄％䠅n=31
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ĭ 相談ƟƞƠƙいƛ 

さĨ）相談ƜƂǀ人 

問 18 宛名ƣ方Ɓ、日常生活ƹ障ƁいƣƈƝƟƞƜ困ƘƔ時Ơ、相談ƜƂǀ人Ƥ誰ƜƎƀ。
づ複数回答て 

▼ 

ゆ 相談ƜƂǀ人Ɲƌƛ⑤家族・親ƐƂ⑥Ɓ 71.0ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤相談支
援専門員、ǜǍȉǸǣȎー⑥Ɓ 51.6ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 E6-1-1 相談ƜƂǀ人さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71.0

51.6

41.9

38.7
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22.6

19.4

16.1

3.2
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19.4
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家族䞉親䛫䛝

相談支援専門員、䜿䜰䝬ネ䝆ャ䞊

病院䛾䝇タ䝑䝣

通所施設䜔勤務先䛾䝇タ䝑䝣

䝩䞊䝮䝦䝹䝟䞊、䜺䜲䝗䝦䝹䝟䞊

市役所䛾相談窓口䠄障䛜い者支援課䠅

障䛜い䛾あ䜛友人䞉知人

友人䞉知人、近所䛾人

市役所䛾相談窓口䠄障䛜い者支援課以外䠅

民生委員䜔障䛜い者相談員

障害福祉施設䜔支援センタ䞊䛾䝇タ䝑䝣

䝪䝷ン䝔䜱䜰

そ䛾௚

誰䜒い䛺い

無回答

䠄％䠅n=31
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さĩ）相談Ɯ困ǀƈƝ 

問 19 相談Ơƙいƛ困ǀƈƝƤ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 相談Ɯ困ǀƈƝƝƌƛ⑤相談ƌƛƷ満足ƣいƄ回答Ɓ得ƾǁƟい⑥Ɓ 22.6ぽ
Ɯ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤ƞƈさ誰ざƠ相談ƌƔƾƽいƣƀわƀƾƟい⑥Ɓ 9.7ぽ
Ɲ続Ƅ。ƳƔ、⑤特Ơ困ǀƈƝƤƟい⑥Ɓ 51.6ぽǇ占ƶǀ。 

 

図表 E6-2-1 相談Ɯ困ǀƈƝさ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.6

9.7

3.2

0.0

0.0

16.1

51.6

6.5

0 10 20 30 40 50 60

相談䛧䛶䜒満足䛾いく回答䛜得䜙䜜䛺い

䛹䛣䠄誰䠅䛻相談䛧䛯䜙䜘い䛾䛛わ䛛䜙䛺い

夜間䜔休日䛺䛹䛻相談䛩䜛䛸䛣䜝䛜䛺い

相談䛷䛝䜛人䛜い䛺い

䝥䝷䜲䝞䝅䞊保護䛻୙安䛜あ䜛

そ䛾௚

特䛻困䜛䛣䛸䛿䛺い

無回答

䠄％䠅n=31
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さĪ）新型コロǵウǏルスƜ生ƍƔ生活の変化 

問 20 新型ǞȘǵǑǏȖǤ感染症さCovid-19ざƣ拡大Ơ伴う⑤新ƌい生活様式⑥Ɯ、ƞƣƽ
うƟ生活ƣ変化ƁŷƿƳƌƔƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 新型ǞȘǵǑǏȖǤƜ生ƍƔ生活ƣ変化Ɲƌƛ⑤外出ƌƠƄƄƟƘƔ⑥Ɓ
77.4ぽƜ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤気分転換・ǤǳȗǤ解消ƁうƳƄƜƂƟƄƟƘ
Ɣ⑥・⑤新ƌい生活様式ƣƔƶƣ支出Ɓ増えƔ⑥Ɓ同率Ɯ 41.9ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 E6-3-1 新型ǞȘǵǑǏȖǤƜ生ƍƔ生活ƣ変化さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

77.4

41.9

41.9

38.7

35.5

29.0

19.4
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6.5

3.2
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12.9
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外出䛧䛻くく䛺䛳䛯

気ศ転換     解消䛜う䜎く䛷䛝䛺く䛺䛳䛯

新䛧い生活様式䛾䛯䜑䛾支出䛜増え䛯

体力䛜పୗ䛧䛯

通院䞉通所䛜䛧䛻くく䛺䛳䛯

௚䛾人䛸         䛜ྲྀ䜚䛻くく䛺䛳䛯

福祉䝃䞊ビ䝇䛾利用䛜減䛳䛯

   着用䛷肌䛻୙快感䜔痛䜏䛜増え䛯

     䛷䛾手⥆䛝䛜わ䛛䜚䛻くい

཰入䛜減少䛧䛯

ᅾ宅勤務等䛷通勤 通所時䛾    䛜軽減䛥䜜䛯

自由䛻使え䜛時間䛜増え䛯

人䛸会う䝇䝖䝺䝇䛜軽減䛥䜜䛯

そ䛾௚

特䛻䛺い

無回答

䠄％䠅n=31
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Į 災害時の対策、緊急時の対応ƟƞƠƙいƛ 

さĨ）災害時の備え 

問 21 災害Ơ備えƛ、準備ǇƌƛいǀƈƝƤ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 災害時ƣ備えƝƌƛ⑤水ƹ食料Ɵƞƣ備蓄⑥Ɓ 83.9ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、
⑤薬ƹ日常生活用具Ɵƞƣ備蓄⑥Ɓ 80.6ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 E7-1-1 災害時ƣ備えさ全体お複数回答ざ 
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水䜔食料䛺䛹䛾備蓄

薬䜔日常生活用具䛺䛹䛾備蓄

非常持䛱出䛧袋䛾準備

一時避㞴場所䜔避㞴所䛾場所䛾確認

避㞴所へ䛾䝹䞊䝖䛾確認

連絡方法䛺䛹䛾         手段䛾確保 ྲྀ䜚決䜑

䝦䝹䝥䜹䞊䝗䛾所持䞉グ載

避㞴䛩䜛時䛾介助䞉支援者䛾確保

情報入手手段䛾確保

医療的䜿䜰䛜ཷけ䜙䜜䜛環境䛾確保

そ䛾௚

特䛻準備䛧䛶い䛺い

無回答

䠄％䠅n=31
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さĩ）災害時の備えƜ不足ƌƛいǀƈƝ 

問 22 災害時ƣ備えƝƌƛ足ƿƛいƟいƈƝ、ƜƂƛいƟいƈƝƤ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 災害時ƣ備えƜ不足ƌƛいǀƈƝƝƌƛ⑤医療的ǜǍƁ受Ɔƾǁǀ環境ƣ
確保⑥Ɓ 74.2ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤避難Ǝǀ時ƣ介助・支援者ƣ確保⑥Ɓ
64.5ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 E7-2-1 災害時ƣ備えƜ不足ƌƛいǀƈƝさ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

74.2

64.5

45.2

35.5

29.0

29.0

22.6

19.4

16.1

16.1

3.2

3.2
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医療的䜿䜰䛜ཷけ䜙䜜䜛環境䛾確保

避㞴䛩䜛時䛾介助䞉支援者䛾確保

連絡方法䛺䛹䛾         手段䛾確保 ྲྀ䜚決䜑

情報入手手段䛾確保

避㞴所へ䛾䝹䞊䝖䛾確認

䝦䝹䝥䜹䞊䝗䛾所持䞉グ載

一時避㞴場所䜔避㞴所䛾場所䛾確認

水䜔食料䛺䛹䛾備蓄

非常持䛱出䛧袋䛾準備

薬䜔日常生活用具䛺䛹䛾備蓄

そ䛾௚

୙足䛧䛶い䜛䜒䛾等䛿特䛻䛺い

無回答

䠄％䠅n=31
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さĪ）災害時の備えƜ困ǀƈƝ 

問 23 災害時ƣ準備ǇƎǀ上Ɯ、困ƘƛいǀƈƝƤ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 災害時ƣ備えƜ困ǀƈƝƝƌƛ⑤非常時Ơ医療的ǜǍƁ受Ɔƾǁǀ環境Ɓ
Ɵい⑥Ɓ 48.4ぽƜ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤備蓄Ǉ保管ƎǀǤȅーǤƁƟい⑥Ɓ 32.3ぽ
Ɲ続Ƅ。 

 

図表 E7-3-1 災害時ƣ備えƜ困ǀƈƝさ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ƒƣ他⑥ƣ自由記載欄ƣ回答Ƥ次ƣƝſƿƝƟƘƛいǀ。 

 

⚫ 一時避難所ī中ƁǻȕǍȀȕーƜƟい。ǤȘーȂƷǓȗȄーǪーƷƟい。体育館Ǝ
ƾ入ǁƟい。 

⚫ 非常時ƣ電源Ɓ不安。 

⚫ 医療機器ƣƔƶƣ電源Ɓ確保ƜƂǀ避難所ƁƟい 

⚫ 避難時医療的ǜǍƜ必要Ɵ物資Ǉ持Ɩ出ƐƟƀƘƔ場合、ƞƈƠ相談Ǝǁƥ早Ƅ
貰えǀƀ。次ƣ医療的ǜǍƳƜ時間制限Ɓŷƿ、問い合わƐƔƿ取ƿ寄Ɛƛいǀ時
間ƁƟいƣƜ、避難所Ɯ直ƅƠ貰えǀƝ非常Ơ助ƀǀ。ƳƔƤ、非常時何処ƀƠ連
絡Ǝǁƥ直ƅƠ持ƘƛƂƛ貰えǀ等ŷǀƝ助ƀƿƳƎ。事前Ơ医療的ǜǍƣ物品
ƣ確認等ƌƛſいƛ非常時Ƥ簡単Ɵ連絡ƕƆƜ済ƵƝƟſ良い。 

⚫ 移動自体Ɓ出来Ɵい 
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非常時䛻医療的䜿䜰䛜ཷけ䜙䜜䜛環境䛜䛺い

備蓄䜢保管䛩䜛䝇䝨䞊䝇䛜䛺い

避㞴時䛻䛚け䜛介助䞉支援者䛜い䛺い

非常時䛻利用䛷䛝䜛手段䛜限䜙䜜䛶い䜛

何䜢備蓄䛩䜜ばいい䛾䛛わ䛛䜙䛺い

備蓄䜢用意䛩䜛経済的䛺余裕䛜䛺い

避㞴䝹䞊䝖䛜適ษ䛺䛾䛛わ䛛䜙䛺い

備蓄品䛾使用期限䜢管理䛷䛝䛺い

一時避㞴場所䜔避㞴所䛾఩置䛜わ䛛䜙䛺い

そ䛾௚

特䛻困䛳䛶い䜛䛣䛸䛿䛺い

無回答

䠄％䠅n=31
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さī）避難所生活Ɯ必要Ɵ支援 

問 24 避難所Ɯƣ生活Ơ必要Ɵ支援Ƥ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 避難所生活Ɯ必要Ɵ支援Ɲƌƛ⑤医療的ǜǍƁ受Ɔƾǁǀ設備ƣ確保⑥Ɓ
87.1ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤救援物資ƣ配給⑥・⑤施設ƣǻȕǍȀȕー化⑥Ɓ同
率Ɯ 64.5ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 E7-4-1 避難所生活Ɯ必要Ɵ支援さ全体お複数回答ざ 
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無回答
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į 差別や権利擁護のƈƝƠƙいƛ 

さĨ）過去Ĩ年間Ơ差別や嫌Ɵ思いをƌƔƈƝ 

問 25 宛名ƣ方Ƥ、ƈƣĨ年さ令和Ī年 10月～令和ī年İ月ざƣ間Ơ、障ƁいƁŷǀƈƝ
Ɯ差別Ǉ感ƍƔƿ、嫌Ɵ思いǇƌƔƈƝƁŷƿƳƌƔƀ。 

▼ 

ゆ 過去Ĩ年間Ơ差別ƹ嫌Ɵ思いǇƌƔƈƝƤ、⑤特ƠƟƀƘƔ⑥Ɓ 58.1ぽƝƟ
Ƙƛいǀ。⑤少ƌŷƘƔ⑥さ32.3ぽざƝ⑤ƽƄŷƘƔ⑥さ6.5ぽざǇ合わƐƔこŷ
ƘƔごƁ 38.8ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 E8-1-1 過去Ĩ年間Ơ差別ƹ嫌Ɵ思いǇƌƔƈƝ(全体) 

 

 

 

 

 

 

 

さĩ）差別を感ƍƔ場面・気遣いや思いやƿを感ƍƔ場面 
問 26 宛名ƣ方Ɓ、ƈƣĨ年さ令和Ī年 10月～令和ī年İ月ざƣ間Ơ体験ƌƔ⑤差別Ǉ感

ƍǀ対応⑥Ɲ、⑤気遣いƹ思いƹƿǇ感ƍǀ対応⑥Ơƙいƛſ聞ƀƐƄƕƊい。さ自由記
入ざ 

Ғ 差別を感ƍǀ対応 

Ĩ 言葉、態度 

⚫ 普通ƍƸƟい、Ɲ母親ƣ友人(看護師)Ơ言わǁƔ。さ0～5歳・難病ざ 

⚫ 散歩中、路上Ɯ吸引ǇƌƛいƔƝƈǂ、同ƍ世代ƣſ母Ɗǈƀƾ、"見ƖƸいƆƟ
いƽ" Ɲ自身ƣƈƞƷƠ教えƛいƔƈƝ。ƟƑ見ƛƤいƆƟいƣƀ、医療ǜǍǇƎ
ǀƈƝƤ我Ɓ家ƠƝƘƛƤ普通ƣƈƝƜ、母親ƁƈƞƷƣ鼻水ǇƪいƛŷƇǀ、Ɲ
同ƍƈƝƜƎ。特別ƟǜǍƤ確ƀƠ必要ƜƎƁ、親ƁƈƞƷƠ障Ɓいƣŷǀ子Ǉ見
ƛƤいƆƟい、Ɲ教えǀƝƈƞƷƤ本気ƠƎǀƝ思いƳƎ。ƝƛƷ悲ƌƄƟƿƳƌ
Ɣ。さ0～5歳・身体ざ 

 

ĩ 学校 

⚫ 認可ƣ保育園Ơ行ƆƟいƈƝ。さ0～5歳・身体,難病ざ 

⚫ 中学校Ɯ医療的ǜǍǇ受Ɔƛいǀ時Ơ担任ƽƿ⑤保護者ƽƿ注入Ǝǀ器具Ǉ見ƛ
気分Ɓ悪ƄƟƘƛ子ƞƷƁ給食Ɓ食ƮƾǁƟいƀƾ、隠ƌƛ医療的ǜǍǇƌƛư

6.5 32.3 58.1

3.2

ࡓࡗくあࡼ 少ࡋあࡓࡗ 特ࡓࡗ࠿࡞࡟ 無回答

ｎ
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㸦％㸧
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ƌい⑥Ɲ言わǁƔ。見慣ǁƟいƷƣǇ不安ƠƟǀ気ƷƖƤわƀǀƁ、ǚȔǤȌーǳ
Ơ病気ƣ事Ǉ説明ƊƐƛưƌいƝ言ƘƔƁ、ƒƣ機会さ医ǜǍ内容ざǇ与えƛƷƾ
えƟƀƘƔさĪヶ月後Ơ許可ƊǁƳƌƔざ。さ40～49歳・身体,知的ざ 

⚫ 学校Ơ提出ƌƔ検査結果Ǉ見方Ǉ誰Ʒ分ƀƾƟいƣƠ、菌ǇƔƄƊǈ持Ƙƛいǀ
ƀƣƽうƟƈƝǇ校長Ơ言わǁƔさ皆Ɓ持Ƙƛいǀ常在菌ƜƌƔざ。さ6～11歳・身
体ざ 

⚫ 親ƣ想像Ɯ：保育園ƹ発達支援ǦンǪー⑤Ƅǀƴ幼児園⑥Ơ医ǜǍƣƔƶƠ入園Ɯ
ƂƟいƈƝ。さ0～5歳・身体,知的,難病ざ 

 

Ī その他 

⚫ 外出先Ɯ、大型ȄǮǴ付ǳǏȗƁƟƄƛǕȋǯ替出来ƏƠ困ƘƔ。ǾȖƣ入口Ɯ、
ĩ～Ī段ƣ階段Ɓŷƿ、中ƤǻȕǍȀȕーƟƣƠ入ǁƟƄƛ困ƘƔ。駅ƣǓȗȄー
ǪーƠ、元気Ɵ子供ƹ歩ƄƣƁ速い人Ɓ乗ƘƛƌƳい、車いƎƣ人ƤいƙƷ待ƔƊ
ǁǀƈƝƠƟǀ。さ18～29歳・身体,知的ざ 

⚫ 普段娘ǇǻǙーƠ乗ƐƛǻǤƠ乗ǀ事ƤƟいƁ、ƒƣ日Ƥ空いƛいƔ為ǻǙーƣ
ƳƳ乗車、途中人Ɓ増えƛƂƛ、周ƿƣ冷Ɣい視線Ơ堪え兼Ƣƛ下車ƌƳƌƔ。さ0

～5歳・身体,知的,難病ざ 

⚫ 通所日数ƜƠ入浴ǠーǾǤǇ次年度ƀƾ減ƾƊǁǀさ30～39歳・身体ざ 

 

 

ғ 気遣いや思いやƿを感ƍǀ対応 

Ĩ 言葉、態度 

⚫ 道行Ƅ方Ơ、ſ母Ɗǈ頑張ǁ！Ɲ声ƀƆƛ頂ƂƳƌƔ。さ0～5歳・身体,知的,難病ざ 

⚫ 道Ɯ子ƞƷƣ車いƎǇ押ƌƛ歩いƛいǀƝƂƠ、中年ƣ婦人ƀƾ⑤ƈǈƠƖƤ。⑥
Ɲ笑顔Ɯ声ǇƀƆƾǁƔƝƂ、うǁƌƄ思いƳƌƔ。さ12～17歳・身体,知的,難病ざ 

 

ĩ 交通機関 

⚫ ǻǙーǇ押ƌƛいǀ時、段差Ǉ手伝ƘƛƄǁƔƿ、ǓȗȄーǪーǇ優先ƊƐƛƄǁ
ƔƿƎǀさ回ƿƠいǀ方Ɓざ。さ6～11歳・身体ざ 

⚫ 坂道Ɯ車いƎǇ協力ƌƛ押ƌƛƄǁƔ。さ30～39歳・身体,難病ざ 

⚫ ǻǤƀƾ降ƿǀ時Ơ周ƿƣ方Ɓ車いƎǇ降ǂƎƣǇ手伝ƘƛƄǁƔ。さ0～5歳・身
体,知的,難病ざ 

⚫ ǞȊȐǶǱǎǻǤ乗車時ƣ運転手ƣ方ƣ対応Ơ助ƀƘƛいƳƎ。さ6～11歳・身体,

難病ざ 

⚫ ǪǚǢー利用時、運転手ƊǈƁȃȖȂǖーǴǇ見ƛ""何ƀſ手伝いƌƳƌƼうƀ
""ƀわいいƜƎƢ""Ɲ言わǁƔ時。児発Ɲ併設Ɗǁƛいǀ保育園ƣſ父Ɗǈ、ſ母
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ƊǈƁƽƄ入口ƣǴǍǇ開ƆƛƄǁǀ時。車椅子Ɯ通ƿƹƎいƽうƠ積極的Ơ笑
顔ƜŷƆƛƄƕƊƘƛ本当ƠŷƿƁƔいƜƎ。さ0～5歳・身体ざ 

 

Ī その他 

⚫ 保育園ƣ運動会Ɯ本人Ʒ参加ƌƹƎい内容ƠƟǀƽうƠ先生方Ɓ試行錯誤ƌƛƄ
ǁƔƈƝ。さ30～39歳・身体,難病ざ 

⚫ ǞȘǵƠ感染後、Ĩヶ月Ƥ通院ƜƂƏǖǶȐーȗ交換ƜƂƏ、ǚȕǶǮǚƠ相談ƌ
Ɣƾ⑤私さ医師ざƁいǀ時いƙƜƷ来ƛいいƽ⑥Ɲ言ƘƛいƔƕƆ、交換ƁƜƂƳ
ƌƔ。交換ƌƟいƝ詰ƳƘƔƿ切ǁǀ危険ƷŷƘƔƣƜ配慮Ơ感謝ƜƌƔ。さ6～11

歳・身体ざ 

⚫ 訪問看護師ƣ方ƹȃȖǼーƊǈさ30～39歳・身体ざ 

⚫ 通Ƙƛいǀ児童発達支援所ƹ訪問看護師ƊǈƀƾƣǍǴǻǏǤƹ相談。さ0～5歳・
難病ざ 

⚫ 市ƣ療育 PGƜ父母子別室Ɯ活動ƜƂƔ。さ0～5歳・身体,難病ざ 

⚫ ǤȈーǯ体験会Ɯ、車いƎƣ娘ƊǈƠƑƧ参加ƌƛưƌいƝ言わǁ、ǖȘーȕンǛ
ǇƊƐƛƷƾƘƔ。体育部ƣ方々ƁƞうƹƘƔƾ車ǏǤƜ参加ƜƂǀƀŷǁƈǁ
考えƛ下Ɗƿ、楽ƌい時間Ɓ過ƉƐƔ。さ40～49歳・身体,知的ざ 
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さĪ）成年後見制度の認知状況 

問 27 成年後見制度Ơƙいƛ知ƘƛいƳƎƀ。 

▼ 

ゆ 成年後見制度ƣ認知状況Ƥ、⑤制度ƣ名前Ʒ内容Ʒ知ƘƛいƔ⑥Ɓ 64.5ぽ、
⑤聞いƔƈƝƤŷǀƁ内容Ƥ知ƾƟƀƘƔ⑥Ɓ 29.0ぽ、⑤ƳƘƔƄ知ƾƟƀƘ
Ɣ⑥Ɓ 6.5ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 E8-3-1 成年後見制度ƣ認知状況さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

さī）成年後見制度の利用意向 

問 28 宛名ƣ方Ƥ、成年後見制度Ǉ活用ƌƔいƝ思いƳƎƀ。 

▼ 

ゆ 成年後見制度ƣ利用意向Ƥ、⑤将来必要ƠƟƘƔƾ活用ƌƔい⑥Ɓ 51.6ぽ、
⑤活用ƌƔいƝƤ思わƟい⑥Ɓ 19.4ぽƝƟƘƛいǀ。ƳƔ、⑤わƀƾƟい⑥Ƥ
25.8ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 E8-4-1 成年後見制度ƣ利用意向さ全体ざ 
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さĬ）利用ƊせƔくƟい理由 

※問 28Ɯ⑤活用ƌƔいƝƤ思わƟい⑥Ɲ回答ƌƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 28-1 活用ƌƔいƝ思わƟい理由Ƥ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 利用ƊƐƔƄƟい理由Ƥ、⑤ƒƣ他⑥Ɓ 83.3ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤知ƾƟ
い人Ơ面倒ǇƴƛƷƾうƣƤ不安⑥Ɓ 33.3ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 E8-5-1 利用ƊƐƔƄƟい理由さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ƒƣ他⑥ƣ自由記載欄ƣ回答Ƥ次ƣƝſƿƝƟƘƛいǀ。 

 

⚫ 家族Ɯ対応可能。 

⚫ 費用負担Ɓ大Ƃい。 

⚫ 知的障害、肢体不自由、聴覚障害ƟƄ、必要ƟいƝ思わǁǀ。 

⚫ 必要ƟいƝ思うƀƾ。 

⚫ 知的障害ƤƟいƔƶ。 
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İ 宛名の方を主ƠケǍƌƛいǀ方Ơƙいƛ 

さĨ）対象者を主ƠケǍƌƛいǀ人 

問 29 自宅Ɯ宛名ƣ方Ǉ主ƠǜǍƌƛいǀ方Ƥ誰ƜƎƀ。宛名ƣ方ƀƾ見Ɣ関係Ɯſ答え
ƄƕƊい。 

▼ 

ゆ 対象者Ǉ主ƠǜǍƌƛいǀ人Ƥ、⑤母親⑥Ɓ 80.6ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 E9-1-1 対象者Ǉ主ƠǜǍƌƛいǀ人さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 E9-1-2 対象者Ǉ主ƠǜǍƌƛいǀ人さ全体ざ 
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No. ྡ࣮ࣜࢦࢸ࢝ ｎ %

1 母親 25 80.6

2 父親 2 6.5

3 ඗࣭姉 0 0.0

4 弟࣭妹 0 0.0

5 祖父母 0 0.0

6 そࡢ௚ྠ居家族 2 6.5

7 ࣮ࣃ࣒࣮ࣝ࣊࣍ 1 3.2

8 ࢔࢕ࢸンࣛ࣎ 0 0.0

9 そࡢ௚ 1 3.2

無回答 0 0.0

全体 31 100.0
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さĩ）ケǍƎǀ際Ơ手伝Ƙƛくǁǀ人 

問 30 他Ơ宛名ƣ方ǇǜǍƌƛいǀ方ƤいƳƎƀ。宛名ƣ方ƀƾ見Ɣ関係Ɯſ答えƄƕƊ
い。づ複数回答て 

▼ 

ゆ ǜǍƎǀ際Ơ手伝ƘƛƄǁǀ人Ɲƌƛ⑤父親⑥Ɓ 64.5ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、
⑤ȆーȋȃȖǼー⑥Ɓ 32.3ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 E9-2-1 ǜǍƎǀ際Ơ手伝ƘƛƄǁǀ人さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

さĪ）ケǍƌƛいǀ人のĨ日のケǍ時間 

問 31 宛名ƣ方Ǉ主ƠǜǍƌƛいǀ方ƣ、Ĩ日ƣǜǍ時間Ǉſ答えƄƕƊいさ見守ƿƷ含
Ƶざ。 

▼ 

ゆ ǜǍƌƛいǀ人ƣĨ日ƣǜǍ時間Ƥ、⑤12 時間以上⑥Ɓ 74.2ぽƝƟƘƛい
ǀ。 

 

図表 E9-3-1 ǜǍƌƛいǀ人ƣĨ日ƣǜǍ時間さ全体ざ 
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䝪䝷ン䝔䜱䜰

そ䛾௚

い䛺い

無回答

䠄％䠅

n=31

3.2 3.2

9.7

3.2

6.5 74.2

0.0

㸯時間

未満

㸯時間以

ୖ㸱時間

未満

㸱時間以

ୖ㸴時間

未満

㸴時間以

ୖ㸷時間

未満

㸷時間以

ୖ12時間

未満

12時間

以ୖ

無回答

ｎ

31

㸦％㸧

全体
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さī）対象者以外の人のケǍをƌƛいǀƀ 

問 32 宛名ƣ方Ǉ主ƠǜǍƌƛいǀ方Ƥ、調査対象ƝƟƘƔ方以外Ơ、乳幼児、高齢者、病
気・障Ɓいƣŷǀ人ƣſ世話ǇƌƛいƳƎƀ。 

▼ 

ゆ 対象者以外ƣ人ƣǜǍǇƌƛいǀƀƞうƀƠƙいƛƤ、⑤ƌƛいƟい⑥Ɓ
71.0ぽ、⑤ƌƛいǀ⑥Ɓ 29.0ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 E9-4-1 対象者以外ƣ人ƣǜǍǇƌƛいǀƀさ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

さĬ）対象者を主ƠケǍƌƛいǀ人の就労状況 

問 33 宛名ƣ方Ǉ主ƠǜǍƌƛいǀ方Ƥ、現在、仕事ǇƌƛいƳƎƀ。 

▼ 

ゆ 対象者Ǉ主ƠǜǍƌƛいǀ人ƣ就労状況Ƥ、⑤仕事ƤƌƛいƟい⑥Ɓ 67.7ぽ
ƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 E9-5-1 対象者Ǉ主ƠǜǍƌƛいǀ人ƣ就労状況さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

29.0 71.0

0.0

ࡿい࡚ࡋ い࡞い࡚ࡋ 無回答

ｎ

31

㸦％㸧

全体

12.9 12.9

0.0

6.5 67.7

0.0

㐌30時間

以ୖ勤務

㐌30時間

未満勤務

自営業ࡸ農

業㸦㐌30時

間以ୖ㸧

自営業ࡸ農

業㸦㐌30時

間未満㸧

௙事࡚ࡋࡣ

い࡞い

無回答

ｎ

31

㸦％㸧

全体
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さĭ）ケǍの代わƿを依頼ƌƔいƝ感ƍǀ時 

問 34 宛名ƣ方Ǉ主ƠǜǍƌƛいǀ方Ɓ代わƿǇ依頼ƌƔいƝ感ƍǀ時ƤƞǈƟ時ƜƎƀ。
づ複数回答て 

▼ 

ゆ ǜǍƣ代わƿǇ依頼ƌƔいƝ感ƍǀ時Ɲƌƛ⑤休息Ǉ取ƿƔい時⑥Ɓ 77.4ぽ
Ɲ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤外出ƌƔい時⑥Ɓ 74.2ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 E9-6-1 ǜǍƣ代わƿǇ依頼ƌƔいƝ感ƍǀ時さ全体ざ 
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特䛻䛺い

無回答

䠄％䠅n=31
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10 医療的ケǍを必要ƝƎǀ対象者Ơƙいƛ 

さĨ）日々の生活の負担感 

※以下ƣ質問Ƥ、医療的ǜǍǇ必要ƝƎǀſ子Ɗǈさ18歳未満ƣ方ざƣ保護者Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 35 日々ƣ生活ƣ負担感Ơƙいƛ、ŷƛƤƳǀƷƣǇƉ回答ƄƕƊい。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 日々ƣ生活ƣ負担感Ɲƌƛ⑤急病ƹ緊急ƣ用事ƁƜƂƔ時Ơ預Ɔ先ƁƟい⑥
Ɓ 90.0ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤家族・学校以外Ơ預ƆƾǁǀƝƈǂƁƟい⑥Ɓ
60.0ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 E10-1-1 日々ƣ生活ƣ負担感さ全体お複数回答ざ 
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子䛹䜒䛾支援䛾䛣䛸䛷行ᨻ等䛻行く䛣䛸䛜多い
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子䛹䜒䛾そば䛛䜙ひ䛸時䜒㞳䜜䜙䜜䛺い

子䛹䜒䛾支援     䞉制度䛜䜘くわ䛛䜙䛺い

子䛹䜒䜢理解䛧䛶相談䛻乗䛳䛶く䜜䜛人䛜い䛺い

医療的䜿䜰䛾費用䛷家計䛜ᅽ迫䛥䜜䛶い䜛

あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛿䛺い

無回答

䠄％䠅n=20
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さĩ）負担を軽減ƎǀƔƶƠ必要Ɵ支援 
※問 35 Ɯ⑤Ĩ．⑥～⑤10．⑥さ⑤ŷƛƤƳǀƷƣƤƟい⑥以外ざƠゅǇ付ƆƔ方Ơſ聞ƂƌƳ
Ǝ。 

問 35-1 日々ƣ負担Ǉ軽減ƎǀƔƶƠ必要Ɲ考えǀ支援ƹǠーǾǤƤ何ƜƎƀ。 
づ複数回答て 

▼ 

ゆ 負担Ǉ軽減ƎǀƔƶƠ必要Ɵ支援Ɲƌƛ⑤送迎等ƣ移動支援⑥Ɓ 52.6ぽƝ
最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤急病ƹ緊急ƣ用事ƁƜƂƔ時ƣ支援⑥Ɓ 47.4ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 E10-2-1 負担Ǉ軽減ƎǀƔƶƠ必要Ɵ支援さ全体お複数回答ざ 
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さĪ）通園・通学先 

問 36 現在、ſ子ƊǈƁ通園・通学ƌƛいǀƝƈǂƤƞƈƜƎƀ。 

▼ 

ゆ 通園・通学先Ƥ、⑤通園施設⑥Ɓ 45.0ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 E10-3-1 通園・通学先さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 E10-3-2 通園・通学先さ全体ざ 
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答

ｎ

20

㸦％㸧

全体

No. ྡ࣮ࣜࢦࢸ࢝ ｎ %

1 通園施設 9 45.0

2 保育所࣭幼稚園 2 10.0

3 ᑠ࣭中学校㸦通常学級㸧 0 0.0

4 ᑠ࣭中学校㸦特別支援学級㸧 2 10.0

5 特別支援学校㸦身体、知的㸧 4 20.0

6 特別支援学校㸦盲学校、ࢁう学校㸧 1 5.0

7 高等学校㸦ᐃ時制࣭通信制ࢆ含ࡴ㸧 0 0.0

8 職業訓練校 0 0.0

9 専門学校 0 0.0

10 そࡢ௚ 0 0.0

11 通園࣭通学࡚ࡋࡣい࡞い 2 10.0

無回答 0 0.0

非ヱ当 11

全体 20 100.0
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さī）通園・通学時間さ片道） 

問 37 ſ子Ɗǈƣ通園・通学Ơƀƀǀ時間さ片道ざƤƞǁƄƾいƜƎƀ。 

▼ 

ゆ 通園・通学時間さ片道ざƤ、⑤30分未満⑥Ɓ 50.0ぽ、⑤30分以上Ĩ時間未満⑥
Ɓ 40.0ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 E10-4-1 通園・通学時間さ片道ざさ全体ざ 
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さĬ）通園・通学Ɯの困ƿƉƝ 

問 38 通園・通学Ǝǀ上Ɯ、困ƘƛいǀƈƝƤ何ƜƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 通園・通学Ɯƣ困ƿƉƝƝƌƛ⑤通園・通学ƣ方法Ɓ不便⑥Ɓ 25.0ぽƝ最
Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤通園・通学先Ɓ遠い⑥・⑤ǤǚーȖǻǤƁ利用ƜƂƟい⑥・⑤職
員ƹ教員ƣ数Ɓ不足ƌƛいǀ⑥Ɓ同率Ɯ 20.0ぽƝ続Ƅ。ƳƔ、⑤特ƠƟい⑥Ɓ
30.0ぽǇ占ƶǀ。 

 

図表 E10-5-1 通園・通学Ɯƣ困ƿƉƝさ全体お複数回答ざ 
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䝖䜲䝺䛺䛹䛾設備䛜୙十ศ

希望䛩䜛学級䛻入䜜䛺い

௚䛾生徒䛸䛾関係䛜う䜎くい䛛䛺い

そ䛾௚

特䛻䛺い

無回答

䠄％䠅
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さĭ）放課後等の過Ɖƌ方 

問 39 ſ子ƊǈƤ、放課後ƟƞƤ主ƠƞƣƽうƠ過ƉƌƛいƳƎƀ。 

▼ 

ゆ 放課後等ƣ過Ɖƌ方Ƥ、⑤外出ƤŷƳƿƐƏƠ自宅Ơいǀ⑥Ɓ 70.0ぽ、⑤障
Ɓい福祉施設Ơ通う⑥Ɓ 20.0ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 E10-6-1 放課後等ƣ過Ɖƌ方さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

さĮ）卒園・卒業後の希望 

問 40 ſ子Ɗǈƣ卒園・卒業後Ơƙいƛ、ƞƣƽうƠſ考えƜƎƀ。 

▼ 

ゆ 卒園・卒業後ƣ希望Ƥ、⑤特別支援学校ƭ進学⑥Ɓ 35.0ぽ、⑤公立・私立学校
ƭ進学⑥Ɓ 25.0ぽƝƟƘƛいǀ。ƳƔ、⑤わƀƾƟい、Ƴƕ決ƶƛいƟい⑥Ƥ
30.0ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 E10-7-1 卒園・卒業後ƣ希望さ全体ざ 
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さį）参加ƌƛいǀ地域活動・行事 

問 41 ſ子ƊǈƤ、学校等ƣ行事ƣưƀƠ、地域ƜƤƞƣƽうƟ活動ƹ行事Ơ参加Ɗǁƛ
いƳƎƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 参加ƌƛいǀ地域活動・行事Ɲƌƛ⑤趣味ƹ娯楽ƣ活動⑥Ɓ 15.0ぽƝ最Ʒ
回答Ɓ多Ƅ、⑤町内会ƹ自治会ƣ活動ƹ行事⑥Ɓ 10.0ぽƝ続Ƅ。ƳƔ、⑤ưƝ
ǈƞ参加ƌƛいƟい⑥Ɓ 70.0ぽǇ占ƶǀ。 

 

図表 E10-8-1 参加ƌƛいǀ地域活動・行事さ全体お複数回答ざ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

さİ）医療的ケǍ児の保護者間のƙƟƁƿの有無 

問 42 医療的ǜǍ児ƣ保護者同士ƜƣƙƟƁƿƤŷƿƳƎƀ。 

▼ 

ゆ 医療的ǜǍ児ƣ保護者間ƣƙƟƁƿƣ有無Ƥ、⑤ŷǀ⑥Ɓ 75.0ぽ、⑤Ɵい⑥
Ɓ 25.0ぽƝƟƘƛいǀ。 

 

図表 E10-9-1 医療的ǜǍ児ƣ保護者間ƣƙƟƁƿƣ有無さ全体ざ 

 

 

 

 

 

 

15.0

10.0

0.0

0.0

0.0

0.0

70.0

10.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

趣味䜔娯楽䛾活動

⏫内会䜔自治会䛾活動䜔行事

障䛜い者関係䛾活動䜔行事

䝪䝷ン䝔䜱䜰活動

䝞䝄䞊䜔福祉䜎䛴䜚䛺䛹䛾行事

そ䛾௚

ほ䛸䜣䛹参加䛧䛶い䛺い

無回答
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n=20
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さ10）知ƿ合ƘƔ場所 

※問 42Ɯ⑤ŷǀ⑥ƠゅǇ付ƆƔ方Ơſ聞ƂƌƳƎ。 
問 42-1 ƞƈƜ知ƿ合いƳƌƔƀ。づ複数回答て 

▼ 

ゆ 知ƿ合ƘƔ場所Ɲƌƛ⑤通所施設⑥Ɓ 40.0ぽƝ最Ʒ回答Ɓ多Ƅ、⑤病院⑥Ɓ
33.3ぽƝ続Ƅ。 

 

図表 E10-10-1 知ƿ合ƘƔ場所さ全体お複数回答ざ 
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11 自由意見 

さĨ）自由意見 

掲載ƠŷƔƘƛƤ個人Ǉ特定ƜƂǀƷƣ等Ǉ除Ƃ、出来ǀ限ƿ原文Ơ近い表記Ɯ掲載ƌ
ƛいǀ。 

 

⚫ Ɣƾい回ƌƠƌƟい。現状手間ƀƀƿƎƃ。医ǜǍ支援法Ơ基ƚƂ、当Ɣƿ前Ơ普
通学級ƭ通いƳƎさ確定事項ƜƎざ。守ƾǁƟƆǁƥ、訴えƳƎ。法律違反Ɲƌƛ。
さħ～Ĭ歳・身体,難病ざ 

⚫ 重度ƣ子ƞƷ、人Ơ対Ǝǀſ金以外ƣ支援ƁƎƉƄ少ƟƄ感ƍƳƎ。放ǲǏƠ関ƌ
ƛƷ、知的ƣ所Ƥ増えƛƳƎƁ、医ǜǍ、重度Ơ関ƌƛƤưƱħƣ状態。ƞうƠƀ
ƌƛいƔƕƆǀƝŷƿƁƔいƜƎ。さĭ～11歳・身体ざ 

⚫ 先輩ȉȉƊǈƀƾ聞いƔƣƜƎƁ、就労ƎǀƝ放ǲǏƠ居Ɣ時ƽƿ早Ƅ帰宅ƌƛ
ƌƳうƣƜ余計働ƆƟいƌ、親ƣ負担Ɓ大ƂƄƟǀƝ言ƘƛいƳƌƔ。発達支援ƀ
ƾ小学校Ơ上ƁƘƔ際、正規職員ƀƾǼーǳƠ変わƿ、就労Ǝǀ頃ƠƤ働Ƅ時間Ɓ
ƞǈƞǈ少ƟƄƟƿ、働ƂƠƄƄƟǀƣƤƈƳǀƣƜ、18 歳以降ƣ預Ɔ先Ǉ考え
ƛưƌい。さĭ～11歳・身体,知的ざ 

⚫ ⑤長期入所施設⑥ƭƣ入所申請ƣ積極的Ɵ支援。さ40～49歳・身体ざ 

⚫ 医療的ǜǍ児ƭƣ支援体制ƁƕǈƕǈƝ整ƘƛƂƛいǀƈƝǇ感ƍƛいƳƎ。10

年前ƝƤ雲泥ƣ差Ɯ、ŷƿƁƔƄ思ƘƛいƳƎ。社会ƣ理解Ʒ得ƾǁǁƥ、ƷƘƝ
暮ƾƌƹƎƄƟǀƝ思いƳƎ。さ40～49歳・身体,知的ざ 

⚫ 災害時ƣ避難所ƠſƆǀ人工呼吸器等医療機器ƣ電源確保Ǉſ願いƌƳƎ。さ30～
39歳・身体,難病ざ 

⚫ 息子Ƥ医療的ǜǍ児ƜƎƁ、自立Ɯ歩Ɔ、愛ƣ手帳ƷƟいƔƶ、移動支援Ɓ使えƳ
Ɛǈ。子ƣ自立ƣƔƶƠƷ利用可能ƝƌƛいƔƕƂƔいƜƎ。さĭ～11 歳・身体ざ 

⚫ 18 歳以下Ƥ放課後等ǲǏƟƞƜ余暇活動Ɓŷƿ、長時間親Ɲ離ǁƾǁǀƁ、卒業
ƎǀƝ余暇ƣ場Ɓ減ƿ、ȃȖǼーƝƣ時間Ƥ単調ƝƟƿƁƖ。親ƤȀȖǪǏȋƣ仕
事ǇƹƶƟƆǁƥƟƾƟい。本来Ɵƾ子ƞƷƤ親Ɲ一緒ƠƎƉƌ、成人ƌƔƾ親Ɲ
離ǁǀ時間Ɓ増えǀƮƂƕƝ思う。小学生ƣ放ǲǏƣ時間Ǉ減ƾƌƛ成人ǲǏǇ
作Ƙƛưƌい。ƒƷƒƷ障害児手当ǇƷƾい放ǲǏǇ使Ƙƛ働いƛ収入Ǉ得ǀƣ
Ƥ、働ƆƟい人ƀƾƴƛ不公平さ働ƂƔƄƛƷ働ƆƟい人Ơ手当Ǉ支給ƎƮƂざ。
放ǲǏƣ学童化Ɓ問題ƕƝ思う。三鷹ƜƎƴ続ƆǀƠƤ入所施設Ɓ必要。さ18～29

歳・身体,知的ざ 

⚫ 障害者ƣ手続ƂƟƞ窓口ƭ直接行ƀƟƆǁƥƟƾƟいƈƝƁ多Ƅ、都度郵送ƣſ
願いǇƌƟƆǁƥƟƾƟい。介護者Ʒ介護Ɯ窓口ƭ出向Ƅ時間Ɓ作ǁƟいƈƝǇ
理解ƌƛƷƾいƔい。障害者Ɓ受Ɔƾǁǀ制度、ǠーǾǤƁŷƘƛƷ知ƾƟいƈƝ
Ɓ多Ƅ、教えƛưƌい。年金、健康保険Ɵƞ、窓口ƁƒǁƓǁƜ大変ƕƘƔƣƜ、
障害者Ɵƞ難有ƿƣ人ƠƤ、一度Ɯ済ƳƐƾǁǀȖーǳǇ作Ƙƛưƌい。障害者Ʒ
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仕事Ɓ続Ɔƾǁǀ様、仕事、仕事先ƜƣǠȈーǳƌƛƷƾえǀǠーǾǤ制度Ǉ作Ƙ
ƛưƌい。さ50～59歳・身体,難病ざ 

⚫ 医療的ǜǍƹ肢体不自由ƣ子ƞƷƁ利用ƜƂǀ放課後ǲǏǇ増ƹƌƛ欲ƌい。家
ƣ近所ƠƷƜƂƔƁ、車いƎ利用Ƥ断ƾǁƔ。さĭ～11歳・身体ざ 

⚫ 災害時ƣ電源提供Ǉƌƛưƌい。例えƥȈーǪȁȖ電源ƣ貸ƌ出ƌ。三鷹市Ƅǀƴ
幼児園Ơ看護師ƊǈƁいƛưƌい。医療的ǜǍ児Ʒ受Ɔ入ǁƛƷƾいƔいさ酸素吸
入含Ƶざ。さħ～Ĭ歳・身体,知的,難病ざ 

⚫ 困ƿ事Ơ対ƌƛ、今ŷǀ制度ƣ中ƀƾ答えǇ出ƎƣƜƤƟƄ、先ƏƤ話Ǉ聞いƛ欲
ƌい。ƒƌƛ新ƔƟ制度ƣ設立ƹ、現在ƣ制度ƠǍȗンǣǇ加えǀ等一緒Ơ考えƛ
欲ƌい。さħ～Ĭ歳・身体,知的,難病ざ 

⚫ 復籍交流Ɯ普通学校Ơ通う際Ơ、ƒƣ学校Ơ看護師ƊǈǇ配置ƌƛいƔƕƂƔい。
さĭ～11歳・身体,難病ざ 

⚫ 障Ɓい者Ǉ介護ƌƛいǀ親Ʒ通院ƌƛいǀ人Ɓ多いƣƜ通所先ƣ入浴ǠーǾǤƤ
重要ƜƎ。さ30～39歳・身体ざ 

⚫ 日常生活用具ƣ購入Ơſいƛ、購入条件Ǉ個々ƣ状況Ơ合わƐƛ柔軟Ơ対応出来
ǀƽうƠƌƛưƌい。ƳƔ、費用Ơ関ƌƛƷ定期的Ơ適切Ɵ金額Ɵƣƀ見直ƌǇƌ
ƛưƌい。三鷹市民Ɓ皆、利用ƌƔいƝ希望Ǝǀ施設ƹǠーǾǤǇ、日数Ɵƞƣ希
望条件通ƿƠ利用Ɓ出来ǀƽう体制Ǉ整えƛưƌいさ特Ơ医療的ǜǍƁŷǀƝい
うƕƆƜ利用ƜƂǀǠーǾǤƹ場所Ƥ限ƾǁǀƣƜざ。さ12～17 歳・身体,知的,精
神,難病ざ 

⚫ ǜǍȂȔǤ保育Ƥ、対象Ǉ非常Ơ限定ƌƛいǀƔƶ、利用ƜƂǀ医療的ǜǍ児ƁƝ
ƛƷ少Ɵい。言い訳程度ƠƹƘƛいǀƝƌƀ思えƟい。就学相談窓口ƣ方Ɓ、医療
的ǜǍ児Ơ対Ǝǀ理解ƁŷƳƿƠ不足ƌƛſƿ、私達含ƶ精神的ǫȌーǣǇ受Ɔ
Ɣ家族Ƥ多い。市側ƣ基本的Ɵ姿勢Ɓ欠如ƌƛいǀƔƶ、結果Ɲƌƛ、市議Ơ相談
ƐƋǀǇ得Ɵい状況ƝƟƘƛいǀ。普通級Ɯƣ医療的ǜǍ児受Ɔ入ǁƁ全Ƅ進ǈ
ƜいƟい。看護師配置Ɓƒǁưƞ難ƌいƈƝƕǂうƀ。わǁわǁ家族Ɓ自宅Ɯ普通
ƠƹƘƛいǀƈƝƜŷǀ、何Ǉ恐ǁƛいǀƣƀ。ǻȕǍȀȕー環境Ɓ不十分Ɵ学校
Ɓ依然Ɲƌƛ多い。さħ～Ĭ歳・身体,難病ざ 

⚫ 児童発達支援所ƠƤſ世話ƠƟƘƛいƳƎ。送迎ƁŷǀƝƟſ良いƜƎ。ŷƝƤ、
心身障害者福祉手当ǇƷƾƘƛいƳƎƁ、月 6,000円ƜƤ少ƟƎƃƳƎ。いƔƕƆ
ǀƣƤŷƿƁƔいƜƎƁ、Ʒう少ƌ増ƹƌƛƷƾいƔいƜƎ。ƽǂƌƄſ願いƌƳ
Ǝ。さħ～Ĭ歳・難病ざ 

⚫ 医療的ǜǍƠ関Ǝǀ申請ƕƆƜƤƟƄ、日々ƣ申請Ơ関ƌƛƷ役所Ơ出向ƀƟƆ
ǁƥƟƾƟいƷƣƁ多Ǝƃǀ。医療的ǜǍ児Ǉ連ǁƛ、ƷƌƄƤ置いƛいƄƣƤƝ
ƛƷ大変ƟƣƜ郵送ƜƣƹƿƝƿƹ電話Ɯ済ƵƽうƠƌƛưƌい。ƳƔ、医療的ǜ
Ǎ児ƹ障ƁいƁŷǀ子Ɓ気軽Ơ行Ɔǀ遊ƨ場ƹ施設Ǉ作Ƙƛưƌい。さħ～Ĭ歳・
身体,難病ざ 
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⚫ 卒園後ƣ移動支援Ɓ無い。特別支援学校Ơ行ƀƋǀǇ得Ɵい場合Ƥ、徒歩Ɯ通学Ǝ
ǀ事Ɓ難ƌい。医療ǜǍƁŷǀ為、1人Ɯ電車通学Ʒ難ƌい。三鷹ƣ移動支援Ɓ小
学校ƣ通学ƜƷ利用ƜƂǀƽうƠƌƛ頂ƂƔいƜƎ。さħ～Ĭ歳・身体,難病ざ 

⚫ 災害時ƣ医療ǜǍƠ対ƎǀƈƝƁƝƛƷ不安。事前ƠƜƂǀƈƝ等、災害時ƣ医療
ǜǍ物品Ơ関Ǝǀ情報等知ƿƔい。次ƣ学級ƭ進学Ǝǀ為Ơ事前ƠƹƘƛſƄƝ
良いƈƝƟƞ具体的Ơ知ƿƔい(保育園を小学校)。直前ƕƝ仕事ƣ関係上、動Ƅƣ
Ơ時間Ɓƀƀƿ難ƌい。さ30～39歳・身体,難病ざ 

⚫ 福祉ǠーǾǤƣ充実ƠƙいƛいǂいǂƝ考えƛいƔƕƂŷƿƁƝうƉƋいƳƎ。
いǂいǂƟ障ƁいƁŷƿƳƎƁ、ƒƣ対象人数Ɓ少ƟいƝ対応Ɓ後回ƌƠƊǁƛ
ƌƳう感ƍƁŷƿƳƎ。少数ƜƷ声Ǉ聞いƛいƔƕƂƔいƜƎ。例えƥ、医療的ǜ
ǍƁŷǀƝ受ƆƾǁƟいǠーǾǤƁ多いƜƎ。全ƛƣǠーǾǤƁ受Ɔƾǁǀƽう
ƠƌƛưƌいƜƎ。ƳƔ、障ƁいƁ複雑ƠƟǁƥƒƣǶーǥƤ個々Ơ異ƟƿƳƎ。
例えƥ、日常生活用具ƣ給付ƜƤ、当事者ƹ家族ƣ声ǇƽƄ聞いƛいƔƕƂ、規制
ƣ枠Ơ縛ƾǁƏƠ柔軟Ơ対応ƌƛいƔƕƆǁƥŷƿƁƔいƜƎ。三鷹市Ɯ快適Ơ
暮ƾƌƛいƆǀƽう、福祉ƣ充実Ǉ期待ƌƛいƳƎ。ƞうƓƽǂƌƄſ願いƌƳƎ。
さ12～17歳・身体,知的,難病ざ 

⚫ 児童発達支援事業所Ǉ卒園ƌƔƾ、小学校ƭŷƁƿƳƎ。就労ƌƛいǀƣƜ放課後
等ǲǏǠーǾǤǇ利用検討ƌƛいƳƎƁ、三鷹市Ơ医療的ǜǍ・重度心身障Ɓい児
Ǉ受Ɔ入ǁǀ放課後ǲǏƤ一箇所ƌƀŷƿƳƐǈ。ƊƾƠ児発Ɲ合わƐƛ未就学
児ƀƾ高校生ƳƜƜ 1 日ƣ定員ƤĬ名ƝƝƛƷ少ƟƄ、利用ƌƔい日Ơ利用ƜƂ
ƟいƝ聞ƂƳƎ。特別支援学校ƣ近隣ƣ調布市ƹ他市ƣǠーǾǤǇ利用Ǝǀƌƀ
ƟƄ、送迎ƣ問題ƷŷǀƣƜ仕事Ơ影響Ɓ出ƛƂƳƎ。三鷹市内ƜƷ放課後ǲǏƤ
増えƛいǀƽうƜƎƁ、看護師Ɓ配置ƊǁƛいƟƀƘƔƿ重心ƣ子Ƥ受Ɔ入ǁƾ
ǁƟいƝƈǂƁưƝǈƞƜƎ。放課後等ǲǏǠーǾǤƣ医療的ǜǍ、重度心身障Ɓ
い児ƣ受Ɔ入ǁƣ拡充Ǉ是非ſ願いƌƳƎ。ƳƔ、ƈƖƾƤ検討違いƀƷƌǁƳƐ
ǈƁ、ȃȖȂǖーǴǇ所持ƌƛいƛƷ我関ƐƏƝいう顔Ɯ対応ƣ悪いǪǚǢーƣ
運転手ƊǈƹǻǤƣ運転手ƊǈƁいƳƎ。子ƞƷ用車椅子ƤȄǾーǖーƣƽうƠ
見えƳƎƁ首ƹ腰ƁƎわƾƟい子Ɓ乗ǀƔƶƣƷƣƟƣƜ重ƄƛƏƘƌƿƌƛſ
ƿ、Ĩ人Ɯ持Ɩ抱えƛǳȔンǚƠ詰ƶǀƣƤ大変Ɵ作業ƜƎ。何ƀǇƌƛưƌいƝ
いうわƆƜƤ決ƌƛƟいƣƜƎƁ、ȃȖȂǖーǴǇ持ƘƛいǀƈƝƤ手助ƆǇ必
要Ɲƌƛいǀ、Ɲ広Ƅ認識ǇƌƛƷƾえǀƈƝǇ願ƘƛいƳƎ。さħ～Ĭ歳・身体ざ 

 

 

 


